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ЗМІНИ У ГРОМАДСЬКІЙ ДУМЦІ ВПРОДОВЖ ВІЙНИ



Історія та параметри дослідження
Інститут соціології НАН України, 2025

✦ Соціологічний моніторинг «Українське суспільство» проводиться з 1994 року. 
✦ Інструментарій дослідження розроблений Інститутом соціології НАН України. 
✦ Результати опитування репрезентують доросле населення України, за виключенням АР Крим і 

тимчасово окупованих територій Півдня та Сходу України. 
✦ Опитування здійснювалося методом телефонних інтерв’ю з використанням комп’ютера (computer-

assisted telephone interviews, CATI) за випадковою вибіркою мобільних номерів. 
✦ Польовий етап дослідження тривав з 9 вересня по 8 жовтня 2025 року. 
✦ Статистична похибка вибірки обсягом 1835 респондентів при довірчій імовірності 95% та дизайн 

ефекті 1.1 не перевищує 2.4%. 
✦ Параметри 

вибірки Середній вік: 49.2 роки 
Стать: чоловіки — 44.7%   жінки — 55.3% 
Тип населеного пункту: обласний центр — 39.3%   інше місто — 31.5%   село — 29.2% 
Освіта: середня загальна або нижче — 14.8%   середня спеціальна — 35.6%   вища — 49.5% 
Міграція в середині країні: не було — 73.2%   переїхали і повернулися — 15.7%   переїхали — 11.2%



Донори та виконавці

Інститут соціології НАН України, 2025

✦ Цей звіт підготовлений керівником соціологічного моніторингу «Українське суспільство», 
д.соц.н.Сергієм Дембіцьким. 

✦ Опитування 2025 року, результати якого лягли в основу цього звіту, було проведене на базі 
власного call-центру Інституту соціології НАН України за власні кошти.  

✦ Технічну підтримку (доступ до IP-телефонії) було надано партнером Інституту соціології НАН 
України дослідницькою агенцією «Research UA».



Економіка у фокусі громадської думки

Інститут соціології НАН України, 2025



Інститут соціології НАН України, 2025

Якою на Ваш погляд повинна бути державна 
політика України у сфері власності? % 

Широка націоналізація*

Повністю залишити наявні державні підприємства**

Залишити лише ефективні державні підприємства***

Максимально широка приватизація****

Важко відповісти / немає відповіді
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* Необхідно повернути державі якнайбільше компаній.  
** Повертати компанії державі не потрібно, але ті, що належать їй, повинні залишатися державними.   
*** Ефективні державні компанії треба залишити, решту можна передати у приватну власність. 
**** Необхідно здійснити широку передачу державних підприємств у приватну власність.  
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Як Ви оцінюєте нинішню економічну ситуацію в Україні? %

58,0  |  38,1  |  3,8 27,8  |  53,9  |  18,4 29,4  |  56,8  |  13,9 40,4  |  49,6  |  10,0

Інститут соціології НАН України, 2025



Продукти 
харчування

Комунальні 
платежі

Бюджетні 
електроприлади

Нова велика 
побутова техніка
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потрібно економити, позичати або 
звертатися по грошову допомогу? 
Варіант відповіді «Не потрібно», %

Інститут соціології НАН України, 2025
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Як би Ви оцінили матеріальний 
стан Вашої родини в цiлому? %



Політика у фокусі громадської думки

Інститут соціології НАН України, 2025



Ліві: 12,2 => 14,6

Ким би Ви назвали себе з ідеологічної 
точки зору? % 

Праві: 32,5 => 31,9

ІДЕОЛОГІЧНІ: 57,0 => 59,1Соціалістом чи комуністом

Соціал-демократом

Лібералом

Націонал-демократом

Націоналістом

Інше

Не розуміюся на цьому
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Інститут соціології НАН України, 2025
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Ні Важко сказати Так

Чи можуть сьогодні в Україні люди вільно висловлювати 
свої політичні погляди? %

Інститут соціології НАН України, 2025
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Чи є сьогодні в Україні політичні лідери, які могли б 
ефективно керувати країною? %

Інститут соціології НАН України, 2025
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Ні Важко сказати Так

Чи є серед існуючих на теперішній час в Україні політичних 
партій i рухів такі, яким можна довірити владу? %

Інститут соціології НАН України, 2025
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Інститут соціології НАН України, 2025
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Яку оцінку Ви б дали діяльності Л. Кучми / В. Ющенка / В. Януковича / П. 
Порошенка / В. Зеленського  на посаді Президента України? Середнє значення

Л. Кучма В. Ющенко В. Янукович П. Порошенко В. Зеленський

Інститут соціології НАН України, 2025



Ставлення до функціонування держави 
(GSR—5)

Інститут соціології НАН України, 2025
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Справляються майже зі всіма своїми обов’язками
Важко відповісти

Як Ви оцінюєте ефективність центральних органів влади на даному етапі? %

Інститут соціології НАН України, 2025ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)



листопад 2021

червень 2022

грудень 2022

червень 2023

вересень 2025

0 20 40 60 80 100

5,9

3,9

3

3,7

13,8

42,5

66,1

76,2

76,1

13,2

27,7

19,3

13,1

13,3

38

23,9

10,8

7,7

6,8

35

Скоріш за все ситуація буде погіршуватись
Ситуація не буде погіршуватись,але навряд чи і покращиться
Скоріш за все ситуація буде покращуватись
Важко відповісти

Що Ви думаєте про майбутнє України? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5) Інститут соціології НАН України, 2025



листопад 2021

травень 2022

грудень 2022

червень 2023

вересень 2025

0 20 40 60 80 100

3,8

2,6

2,7

4,3

8,7

5,5

3,7

7,5

8,8

4,2

42,9

62,1

60,3

59,3

34,4

47,8

31,5

29,5

27,5

52,8

Загалом погані
Загалом задовільні
Загалом гарні
Важко відповісти

Якими, на Ваш погляд, є умови життя в Україні для більшості населення? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5) Інститут соціології НАН України, 2025
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Переважали невдачі
Невдачі і досягнення компенсували одне одного
Переважали досягнення
Важко відповісти

Що Ви скажете про досягнення та невдачі України, починаючи з 1991 року і до 
сьогоднішнього дня? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5) Інститут соціології НАН України, 2025
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Якою мірою Ви задоволені подіями, які відбуваються в нашій країні зараз? %

ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5) Інститут соціології НАН України, 2025



ЗАГАЛЬНІ УСТАНОВКИ ЩОДО ДЕРЖАВИ (ШКАЛА GSR—5)

Загальні установки щодо функціонування держави, %
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Інститут соціології НАН України, 2025



Конфлікт через існуючі суперечності

Уникнення взаємодії завжди, коли це можливо

Обмін, де кожен думає лише про власні інтереси

Співробітництво, що спрямовується спільними цінностями

Важко відповісти/відмова
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Що, на Вашу думку, найкраще описує взаємодію між 
державою та суспільством в нашій країні? %

Інститут соціології НАН України, 2025



Динаміка громадянської 
ідентичності

Інститут соціології НАН України, 2025



Мешканцем села, району чи міста, в якому Ви живете

Мешканцем регіону (області чи кількох областей), 
де Ви живете

Громадянином України

Представником свого етносу, нації

Громадянином колишнього Радянського Союзу

Громадянином Європи

Громадянином світу

Інше (напишіть)
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Ким Ви себе перш за все вважаєте? %
Інститут соціології НАН України, 2025



Динаміка громадянської ідентичності населення 
України, %
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Війна у фокусі громадської думки

Інститут соціології НАН України, 2025



Наскільки Ви впевнені у перемозі України у 
війні з Росією? %

Повністю впевнений(-а)

Скоріше впевнений(-а)

Скоріше не впевнений(-а)

Зовсім не впевнений(-а)

Важко відповісти/ 
немає відповіді
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Інститут соціології НАН України, 2025



Як Ви оцінюєте актуальні можливості України для 
ведення війни? %

Загалом хороші
7,2 %

Загалом задовільні
39,5 % Загалом погані

41,6 %

Важко відповісти
11,7 %
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Інститут соціології НАН України, 2025
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Як Ви оцінюєте міжнародну підтримку України для перемоги у 
війні з Росією? %

3,3  |  32,0  |  64,8 18,4  |  48,9  |  32,8 20,0  |  54,7  |  25,4

Інститут соціології НАН України, 2025



Готові терпіти теперішні та майбутні проблеми стільки, 
скільки буде потрібно, до перемоги України у війні

Готові терпіти теперішні та майбутні проблеми, 
але лише обмежений час

Не готові терпіти ці труднощі вже зараз

Важко відповісти / немає відповіді
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У зв’язку із війною в житті людей виникає багато проблем 
(зростають ціни на продукти та товари, виникають проблеми з 

електропостачанням та теплопостачанням, скорочуються робочі 
місця). На Вашу думку, більшість людей з Вашого оточення… %
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